



В связи с празднованием 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов 2020 год объявлен Годом памяти и славы. Ценой миллионов жизней наши защитники Родины остановили фашизм, подарили мир и свободу будущим поколениям. Сегодня самая главная задача – сохранить историческую память о героическом подвиге советского народа.

Напомним, что георгиевская лента – это лента с чередующимися тремя черными и двумя оранжевыми полосами равной ширины, по ее краям идет узкий оранжевый кант. Данная цветовая гамма использовалась в создании разных наград и применение ее – это ассоциация с символом доблести и славы. задача – сохранить историческую память о героическом подвиге советского народа.